
Швейцарія – це Рай  
Від 1449 €EUR, 14 днів 
 
Мукачево - Будапешт - Відень - Мюнхен - Цюрих (Рейнський водоспад - Штайн-ам-Райн) - Базель - Берн - 
Женева (Швейцарська Рив'єра - Лозанна - Шийонський замок) - Грюєр - водоспади Трюммельбах -
 Інтерлакен (гора Юнгфрау, Шілтхорн - оз.Тун і Брієнц - печери св.Беатуса) - Рейхенбахський водоспад - 
гора Пілатус / Штансерхорн - Люцерн - Сен-Готард - Беллінцона (Лугано - долина Верзаска) - перевал 
Сан Бернардіно - Вадуц - Інсбрук - Зальцбург - Мукачево 
У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
13 ночей у готелях 3*; Дво- або тримісні номери, 
душ, WC. Увага! Одномісні номери можуть бути з 
односпальним ліжком та маленькими за площею 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до / з Мукачева; 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, наявність 
обов'язкова для подорожі за кордон 
Факультативні екскурсії, вхідні квитки; Факультативні виїзні екскурсії 
здійснюються при бронюванні від 17 осіб 
Доплата за одномісне розміщення;  599 євро 
Радіогід - 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, опл.готівкою в турі 

 
Групові залізничні квитки: до/з Мукачева на потяг №029 Київ-Ужгород-Київ (попередній розклад): 
26.04 Київ-Мукачево 20:20-07:12 // 10.05 Мукачево-Київ 20:25-08:28 
RT - 55 євро/ос., OW - 30 євро/ос. (вартість вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД) 
 
День 1 Мукачево - Будапешт 
Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 20:20, прибуття в Мукачево 
о 07:12 за розкладом. Збір групи перед вокзалом Мукачева, посадка в автобус. Переїзд у Будапешт. 
Вільний час. Бажаючі зможуть відпочити в термальному комплексі Сечені (20 є) та пообідати . Пішохідна 
екскурсія: набережна Корзо , базиліка Св.Іштвана, Парламент, пішохідна вулиця Ваці. Охочим- 
прогулянка на кораблику по Дунаю (30 євро). Переїзд на ночівлю в район м.Дьор. Розміщення в готелі 3*.  
 
День 2 Відень 
Сніданок, виселення. Переїзд у Відень. Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія містом: опера, 
Парламент і Бургтеатр, Університет,  Нову ратушу, музеїв, галерей, пам'ятників і парків. У вільний час ви 
зможете придбати сувеніри, долучитися до самобутньої віденської кухні, насолодитися атмосферою 
кав'ярень і кондитерських. А також пропонуємо додаткову екскурсію "Величний Відень" (25 євро) – у гості 
до принца Євгенія Савойського, палац Бельведер, палац Шенбрунн - літню резиденцію династії 
Габсбургів, де парк стає продовженням палацу. Прогуляємось парком і насолодимось панорамою міста. 
Переїзд в район Зальцбурга. Розміщення в готелі 3*. Ночівля. 
 
День 3 Мюнхен 
Сніданок, виселення. Переїзд у Мюнхен. Пішохідна екскурсія з оглядом церкви св. Гаетано, Старої та 
Нової королівської резиденції, храму святого Михайла, церкви Діви Марії та інших пам'яток. Вільний 
час. Переїзд в район Цюриха. Розміщення в готелі 3*.  
 
День 4 Цюрих (Штайн-ам-Райн - Рейнський водоспад) 
Сніданок. Пішохідна екскурсія в Цюриху з оглядом старого міста, собору Гросмюнстер, кабаре "Вольтер", 
церкви Богородиці з вітражами Марка Шагала, собору св. Петра, Ратуші, а також "найкрасивішої вітрини 
Швейцарії" - Привокзальної вулиці (Банхофштрасе). Вільний час. Для бажаючих – додаткова екскурсія на 
Рейн (55 євро): Рейнський водоспад, "перлина на Рейні"  Штайн-ам-Райн. Повернення в готель. 
 
День 5 Базель – Берн - Женева 
Сніданок, виселення. Переїзд у Базель, пішохідна екскурсія містом (також можлива "найбільш екологічна" 
поромна переправа через Рейн). Вільний час. Переїзд у Берн. Пішохідна екскурсія містом з оглядом 
Ведмежого центру, ратуші, фонтану "Пожирач дітлахів", кафедрального собору, Годинникової вежі 
(Цітглоггетурм),  парламенту. Вільний час. Переїзд в Женеву. Розміщення в готелі 3*.  
 
День 6  Женева (Швейцарська Рив'єра - Лозанна - Шийонський замок) 
Сніданок. Факультативна екскурсія "Швейцарська Рив’єра" (85 євро). Переїзд вздовж берега Женевського 
озера та огляд перлин Швейцарської Рив'єри - Монтре, Веве, Морж. Відвідування Лозанни з оглядом 
Нотр Дам, палацу графа Рюміна, Олімпійського музею. Відвідування Шийонського замку. Ніч у  Женеві.  
 
День 7 Женева 
Сніданок. Пішохідна екскурсія Женевою, з оглядом Женевського фонтану, меморіалу графа Брюнсвіка, 
дивовижного собору Сен П'єр, арсеналу, імпозантної ратуші, Стіни Реформації, Квіткового годинника. 
Вільний час, оптимальний для придбання сувенірів і шоппінгу. Для бажаючих - післяобідня прогулянка на 
пароплаві по Женевському озеру з оглядом розкішних садів, палаців, вілл і резиденцій багатих і 
знаменитих (30 євро). Ніч у  Женеві. 
 
 

https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev


День 8 Грюєр - водоспади Трюммельбах - Інтерлакен 
Сніданок, виселення. Огляд гірського селища сироварів Грюєр, де виробляють однойменний сир 
(можлива дегустація фондю ). Переїзд в район Інтерлакена. Дорогою відвідування водоспадів 
Трюммельбах у штучних скельних гротах з феєричним освітленням (20 євро). Розміщення в готелі 3*. 
Вільний час. Ночівля. Зверніть увагу, що в готелі в районі Інтерлакена (2 ночі) немає окремих ліжок. Ліжка 
тільки двоспальні, але матраси та ковдри окремі. 
 
День 9 Відпочинок у Міжозер'ї 
Сніданок. Вільний день і відпочинок у Міжозер'ї на фоні феєричних альпійських пейзажів. 
У вільний час ви зможете на власний розсуд: 
- піднятися на поїзді на вершину Юнгфрау - "дах Європи" (3454 м), або на фунікулері на вершину 
Шілтхорн у ресторан "агента 007" Джеймса Бонда "Піц Глорія", що обертається на висоті 2970 м; 
- здійснити прогулянку на старовинному колісному пароплаві по чарівному озеру Тун або Брієнц; 
- відвідати карстові печери Святого Беатуса чи оглянути  етнографічний музей просто неба Балленберг, 
- покататися на гірських самокатах; 
- здійснити політ на параплані; 
- прогулятися високо-високо в горах і просто насолодитися краєвидами Бернського нагір'я. 
 
День 10 Рейхенбахський водоспад - гора Пілатус / Штансерхорн - Люцерн - Сен-Готард - 
Беллінцона 
Сніданок, виселення. Відвідування Рейхенбахського водоспаду ( 20 євро) - місця "останньої сутички 
легендарного Шерлока Холмса і лиховісного професора Моріарті. (За сприятливої погоди): захоплюючий 
підйом канатною дорогою на одну з двох вершин (вартість квитка - від 80 євро): - містична гора Пілатус 
2135 м, /або гора Штансерхорн (Stanserhorn) 1900м, по єдиній у світі канатній дорозі CabriO. Пішохідна 
екскурсія по Люцерну,  з оглядом зворушливого пам'ятника "Лев, що вмирає", ренесансної церкви у дворі, 
стіни Музеггмауер, найдавнішого критого дерев'яного мосту в Європі Каппельбрюкке, церкви єзуїтів, 
розписних фасадів старовинних будинків. Вільний час. 
Переїзд через Сен-Готардський тунель в район Беллінцони. Розміщення в готелі 3*. Ночівля. 
 
День 11 Беллінцона (Лугано - долина Верзаска) 
Сніданок. Вільний день. Додаткова екскурсія "Лугано - долина Верзаска" (65 євро). Лугано - 
"швейцарське Ріо де Жанейро", набережна оз.Черезіо; казино; Ратуша, собор св. Лаврентія, церква 
Богородиці Покровительки Янголів з фресками епохи Відродження, парк Бельведер. Долина річки 
Верзаска – найчистіша ріка в світі, фотосесія на греблі Джеймса Бонда (220 м) і на фоні давньоримського 
мосту Понте Романо. Час для купання. Для бажаючих пікнік на березі озера. Повернення в готель 3*. 
 
День 12 Беллінцона - перевал Сан Бернардіно - Вадуц - Інсбрук 
Сніданок, виселення. Прогулянка по Беллінцоні: огляд ансамбля одразу з трьох середньовічних замків 
під егідою ЮНЕСКО; ратуші; церкви Санта-Марія-делла-Граціє. 
Переїзд панорамною дорогою через гірський перевал Сан Бернардіно у Вадуц - столицю князівства 
Ліхтенштейн. Прогулянка по місту з оглядом місцевих пам’яток. Вільний час для придбання сувенірів. 
Переїзд в Інсбрук, колишню столицю Австрійської імперії й одне з найкрасивіших міст світу. В рамках 
пішохідної екскурсії ви побачите Придворний сад, імператорську резиденцію Гофбург, церкву "Чорних 
людей біля порожнього гробу", храм св. Якова, Золотий дах – символ колишньої величі герцогів Тіроля. 
Вільний час. Переїзд у район Зальцбурга. Розміщення у готелі 3*, відпочинок. 
 
День 13 Зальцбург 
Сніданок, виселення. Оглядова пішохідна екскурсія Зальцбургом: парк і палац Мірабель, фортецю 
Гогензальцбург, Великий і Малий палац фестивалів, кафедральний собор та ін. 
У вільний час ви зможете піднятися на фортецю й помилуватись панорамою на місто та Австрійські 
Альпи, відвідати цікаві місцеві музеї, скуштувати смаколики зальцбурзької кухні, а також купити приємні 
сувеніри і знамениті на увесь світ шоколадні цукерки "Моцарткугельн".  
Переїзд в район Будапешта. Розміщення в готелі 3*. Ночівля. 
 
День 14 Угорщина – Мукачево 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин 
кордону. Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру.  
Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:25, прибуття у Київ наступного дня о 08:28 за 
розкладом. 


